
1. 주어진 분수를 소수로 고쳐 보시오.

56

100

0.56

분모가 100인 분수는 소수 두자리 수로 나타낼 수 있습니다.

해설



2. 다음 분수를 소수로 나타내시오.
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해설



3. 소수를 분모가 10, 100, 1000인 분수로 나타낼 때 알맞은 것을 고르
시오.
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소수 한 자리 수는 분모가 10인 분수로
소수 두 자리 수는 분모가 100인 분수로
소수 세 자리 수는 분모가 1000인 분수로 나타냅니다.

해설



4. 정아는 테이프를 1
4

5
m 가지고 있고, 태희는 테이프를 1.82m 가지고

있습니다. 누가 더 긴 테이프를 가지고 있습니까?

태희
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= 1.8 < 1.82

이므로 태희가 더 긴 테이프를 가지고 있습니다.

해설



5. □ 안에 알맞은 소수를 넣으시오.

0.55

0.5와 0.53사이를 3등분하였으므로
한 칸의 크기는 0.03 ÷ 3 = 0.01입니다.
□는 0.53보다 2칸 더 간 곳으로
0.53 + 0.02 = 0.55입니다.

해설



6. 분수를 소수로 나타내시오.
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해설



7. 다음 소수를 기약분수로 나타낸 것으로 올바른 것을 고르시오.
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해설



8. 두 수의 크기를 비교하여 ⃝안에 알맞은 >, <, 또는 =를 써넣으시오.
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해설



9. 두 수의 크기를 비교하여 ⃝안에 알맞은 >, <, 또는 =를 순서대로
고르시오.
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해설



10. 두 수의 크기를 비교하여 안에 >, =, <를 알맞게 써넣으시오.
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입니다.

해설



11. 0.275와 크기가 같은 분수를 모두 고르시오.
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해설



12. 0.1 이 27 , 0.01 이 34 , 0.001 이 12 인수를기약분수로바르게나타낸
것은 어느 것입니까?
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2.7 + 0.34 + 0.012 = 3.052

3.052 = 3
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해설



13. 분수와 소수가 같은 것끼리 바르게 짝 지은 것은 어느 것입니까?
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해설



14. 길이가 4.812m인 끈이 있습니다. 그 중에서 1.337m를 사용하였다면
남은 끈은 몇 m인지 기약분수로 나타내시오.

① 3
23

40
② 4

203

250
③ 3

19

40
④ 34

3

4
⑤ 48

3

25

(남은 끈의 길이)= 4.812 − 1.337 = 3.475(m)

3.475 = 3
475

1000
= 3

19

40
(m)

해설



15. 다음의 수 중에서 크기가 가장 작은 것은 어느 것입니까?
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해설



16. 안에 알맞은 수 중 가장 큰 수를 고르시오.

① 94 × = 0.094 ② 105 × = 10.5

③ 0.423 × = 42.3 ④ 0.012 × = 12

⑤ 6 × = 0.06

① 94 × = 0.094, = 0.001

② 105 × = 10.5, = 0.1

③ 0.423 × = 42.3, = 100

④ 0.012 × = 12, = 1000

⑤ 6 × = 0.06, = 0.01

해설



17. 분수와 소수가 같은 것끼리 바르게 짝지은 것은 어느 것입니까?
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해설



18. 동생의 몸무게는 은수의 몸무게의 0.8배이고, 어머니의 몸무게는 동
생의 몸무게의 1.65배입니다. 은수의 몸무게가 45kg일 때, 어머니의
몸무게는 몇 kg인지 구하시오.

kg

59.4 kg

(동생의 몸무게)＝45 × 0.8＝36(kg)
(어머니의 몸무게)＝36 × 1.65＝59.4(kg)

해설



19. 어떤 소수에 6.78을 곱해야 할 것을 잘못하여 678을 곱하였더니, 곱이
1559.4가 되었습니다. 바르게 계산한 답을 구하시오.

15.594

어떤 소수를 라고 하면

바르게 계산한 식 : × 6.78 = △

잘못 계산한 식 : × 678 = 1559.4

숫자의 배열이 같고, 잘못 곱한 수가
100배가 더 크므로 바르게 계산한 곱은
100배가 줄어든 수가 될 것입니다.
(계산하지 않아도 곱을 예측할 수 있습니다.)
따라서, 바르게 계산한 곱은 15.594입니다.

해설



20. 한 시간에 6.02 km를 걷는 사람이 있습니다. 이 사람이 같은 속도로
90분 동안 걷는다면 몇 km를 걷는지 구하시오.

km

9.03 km

90분=
90

60
분= 1시간

30

60
시간 = 1.5시간이므로 6.02 × 1.5 =

9.03( km)

해설


